

Да се покоряваме на Отца на духовете ни

Евреи 12:1-15 Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме в поставеното пред нас поприще, **2** като гледаме на Исуса Начинателя и Завършителя на вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и седна отдясно на Божия престол. **3** Защото размислете за Този, Който издържа от грешните такова противоречие против Себе Си, та да ви не дотяга и да не ставате малодушни, **4** Не сте се още съпротивили до кръв в борбата си против греха. **5** И сте забравили увещанието, което ви съветва като синове: **"Сине мой, не презирай наказанието на Господа, Нито да отслабваш, когато те изобличава Той; 6 Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема"**, **7** Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото баща му не наказва? **8** Но ако сте без наказание, на което **всички са били определени да участват**, тогава сте незаконно родени, а не синове. **9** Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на **Отца на духовете ни** и да живеем? **10** Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той - за наша полза, за да участваме в Неговата светост. **11** Някое наказание не се вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез него. **12** Затова **"укрепете немощните ръце и отслабналите колена"**, **13** и направете за нозете си прави пътища, за да не се изкълчи куцото, но напротив, да се изцели. **14** Търсете мир с всички и онова освещение, без което никой няма да види Господа. **15** И внимавайте, да не би някой да не достигне до Божията благодат; да не би да поникне някой горчив корен, та да ви смуцава, и мнозинството да се зарази от него;

Притчи 3:11-14 Сине мой, не презирай наказанието от Господа, И да ти не дотяга, когато Той те изобличава, **12** Защото Господ изобличава оня, когото люби, Както и бащата сина, който му е мил. **13** Блажен оня човек, който е намерил мъдрост, И човек, който е придобил разум, **14** Защото търговията с нея е по-износна от търговията със сребро, И печалбата от нея по-скъпа от чисто злато..

Исаия 35: 1 Пустото и безводното място ще се развеселят, И пустинята ще се възрадва и ще цъфне като крем. **2** Ще цъфти изобилно, и ще се развесели дори с радост и песни; Ще се даде на нея славата на Ливан, Превъзходството на Кармил и Сарон; Те ще видят славата Господна, Величието на нашия Бог. **3** Укрепете немощните ръце, И утвърдете отслабналите колена. **4** Кажете на ония, които са с уплашено сърце: Укрепете се! не бойте се! Ето вашият Бог! Възмездие ще дойде с Божие въздаяние: Той ще дойде и ще ви избави. **5** Тогава очите на слепите ще се отворят, И ушите на глухите ще се отпушат, **6** Тогава **куцият ще скача като елен**, И езикът на немия ще пее; Защото в пустата земя ще избликнат води, И потоци в пустинята. **7** Нажеженият пясък ще стане езеро, И жадната земя водни извори; В заселището, гдето лежах чакалите, Ще има зеленина с тръстика и рогоз. **8** И там ще има друм и път, Който ще се нарече път на светостта; Нечестивият няма да мине през него, но ще бъде само за тях; Пътниците - даже и глупавите - няма да се заблуждават по него , **9** Лъв не ще има там, Нито ще се качи по него хищен звяр; Такъв не ще се намери там; Но изкупените ще ходят по него . **10** Изкупените от Господа ще се върнат, И ще дойдат с възкликание в Сион: Вечно веселие ще бъде на главата им; Ще придобиват радост и веселие; А **скръб и въздишане ще побягнат**.